



Što sve mogu u ... **SVOM** gradu?

Projekt Vijeća učenika OŠ Eugena Kvaternika u školskoj godini 2022./2023. ima za cilj istražiti ulogu različitih institucija i organizacija u gradu Velika Gorica te potaknuti učenike na veću participaciju u lokalnoj zajednici kroz istraživanje, posjete i intervjue s gradskim institucijama radi boljeg razumijevanja usluga i aktivnosti koje nude građanima.



Grad

Grad Velika Gorica značajno ulaže u obrazovanje, pružajući podršku djeci od najranije dobi.

Brine se i o očuvanju kulturnih objekata u Velikoj Gorici.

Potiče građane da sudjeluju u programima zaštite okoliša i da daju svoje prijedloge za bolje gospodarenje otpadom.

Gradski proračun je poput novčanika grada. U njemu piše koliko novca grad planira prikupiti i koliko će ga potrošiti. Taj novac ide na plaće zaposlenika, račune za struju, vodu i druge potrebe grada kao što su održavanje škola i drugih objekata.

Matični ured

Matični uredi izdaju različite dokumente kao što su izvanci iz matičnih knjiga i rodni listovi. U matičnom uredu mijenjamo i svoje osobno ime, prezime ili adresu, a sve te promjene se bilježe u matičnim knjigama kako bi se očuvala točna evidencija.

Hrvatski zavod za socijalni rad



Ustanova zapošljava različite stručnjake kako bi pružila podršku i pomoć osobama u teškim situacijama, uključujući obiteljsko nasilje, vršnjačko nasilje i udomiteljstvo.

Najzadovoljniji su kada njihovi korisnici uspiju prevladati te teškoće i više ih ne trebaju.

Centar za djecu, mlade i obitelj

Pruža raznolike programe i aktivnosti za djecu, mlade, roditelje i obitelji.

U Centru rade stručnjaci poput psihologa, socijalnih pedagoga, socijalnih radnika i logopeda, s fokusom na pružanje podrške djeci s emocionalnim teškoćama, poteškoćama u ponašanju i među-ljudskim odnosima.



Gradonačelnik

Gradonačelnik u Hrvatskoj je izabrana osoba koja vodi grad, upravlja gradskim poslovima i provodi politike postavljene od strane gradskog vijeća.

Da postanu gradonačelnikom, kandidati se kandidiraju na lokalnim izborima svake četiri godine, prikupljaju potpise podrške, provode kampanju kako bi privukli glasače te osvajaju najviše glasova na izborima kako bi preuzeli funkciju gradonačelnika.



Pučko otvoreno učilište

Osnovano je još davne 1960. godine. To je bilo mjesto gdje su se, kao i danas, održavali razni kulturni događaji kao što su filmovi, predstave i koncerti. No, osim zabave i kulture učilište je pruža mnoge mogućnosti za obrazovanje.



Turistička zajednica Velika Gorica

Turistička zajednica Velika Gorica aktivno podržava turističke aktivnosti u gradu, povezuje sve u turizmu i surađuje s drugih gradskim institucijama. Sa školama posebno surađuje kroz svoj Centar za posjetitelje. Značajne manifestacije u Velikoj Gorici su Fašnik, Advent u Gorici, Gastro Turropolja i Petek na Gorice.



Gorički klub mladih



Klub za mlade smješten na drugom katu Doma kulture Galženica u Velikoj Gorici namijenjen je mladima između 15 i 30 godina i nudi raznolike aktivnosti poput debata, filmskih projekcija i koncerata, a posebno je privlačan jer ga vode studenti i ne zahtijeva članstvo.